

Протокол № 3

Общего собрания учредителей Попечительского совета  
КГБУ СО «Пансионат «Кедр»

г. Канск

" 14 " декабря 2016 г.

Присутствовали:

Председатель – Морковкин В.В.

Члены – Хворов В.А.

Барташевич В.А.

Швед Т.Н.

Приглашённые:

Кадач В.К. – директор пансионата

Ильясова И.Ф. – старшая медсестра.

Поваляева В.П. – специалист по социальной работе.

Шушакова Н.С. – заместитель директора.

Дворяткина О.П. – специалист по организации культурного досуга.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчёт директора о проделанной работе в 2016 году.
2. О расходовании денежных средств недееспособного получателя социальных услуг (ПСУ) Измайлова В.П.
3. Новогодняя программа для ПСУ.

1. По первому вопросу слушали Кадача В.К., он отметил что:

Работа КГБУ СО «Пансионат «Кедр» в 2016г. направлена на выполнение Государственное задания, реализации Федерального закон Российской Федерации от 28 декабря 2013 г. N 442-ФЗ, закона Красноярского края от 16.12.2014 № 7-3023 «Об организации социального обслуживания граждан в Красноярском крае», постановлений Правительства края от 17.12.2014 № 600-п «Об утверждении Порядка предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг, включая перечень документов, необходимых для предоставления социальных услуг, и порядок предоставления получателями социальных услуг сведений и документов, необходимых для предоставления социальных услуг»;

- постановление Правительства края от 17.12.2014 № 601-п «О Порядке утверждения тарифов на социальные услуги на основании по душевых нормативов финансирования социальных услуг»;

- постановление Правительства края от 17.12.2014 № 603-п «Об утверждении размера платы за предоставление социальных услуг и порядка ее взимания»;

в сфере социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов в стационарных условиях с постоянным и временным проживанием граждан.

С введением с 01 января 2015г нового Федерального закон Российской Федерации от 28 декабря 2013 г. N 442-ФЗ "Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации" количество услуг в реестре поставщика осталось прежним – 35.

Средний возраст ПСУ проживающих в учреждении -74г. по возрасту изменения не значительные, увеличилось на 2% ПСУ кому более 90лет Изменения коснулись в первую очередь **полового состава** получателей социальных услуг (женщин 33,3%; мужчин 66,7).

В учреждении большое внимание уделяется безопасным условиям проживания: установлена система Стрелец «Мониторинг».

Эвакуационные выходы

оборудованы электронными замками, сигнал ЧС сопровождается речевым оповещением проживающих, за лицами с отклонением по слуху, закреплены персональные устройства световым и вибрационным сигналами оповещения, учреждение оборудовано внутренним и внешним видеонаблюдением, ежеквартально проводим тренировки по эвакуации ПСУ (2раза с привлечением надзорных органов пожнадзора). В планах мероприятия по расширению балконной двери в холле второго этажа, для самостоятельной эвакуации инвалидов-колясочников.

ПСУ проживают в комфортных условиях, секции оборудованы всем необходимым.

Территория учреждения (12094 м<sup>2</sup>) благоустроена, заасфальтирована, огорожена, оборудована скамейками и беседками для отдыха получателей услуг, в уборке оказывают помощь Волонтёры техникума «отраслевых технологий и с/х», сотрудничаем со станцией юных натуралистов они обеспечивают цветочной рассадой, воспитанники оказывают помощь в посадки.

Учреждение оказывает платные услуги, это: приготовление горячего питания для воспитанников центра семьи «Канский» и «Иланский», показатели по доходам выполнены на 103%.

Дополнительный доход от платных услуг позволил устраниТЬ замечания по результатам проверок контролирующих органов 2015, 2016 году.

Одним из важных событий в учреждении является устройство комнаты санитарной гигиены для колясочников и маломобильных ПСУ, с вводом в эксплуатацию данного помещения позволило облегчить работу социальным работникам.

С открытием филиала 01.07. 16г. в городе Зеленогорске (расположен в лесном массиве) Госзадание увеличилось с 19,5мл до 29,7 млн. руб.– утверждено 162 ПСУ

Большая работа проделана специалистами учреждения по комплектованию филиала.

В комнаты для проживания приобретена и установлена новая мебель. Спальное место обеспечено влагонепроницаемыми матрацами, помещения: обеденный зал, буфетная, процедурный кабинет, приобретено и установлено необходимое оборудование. На наше обращение АО «Электрохимический завод» оказал спонсорскую помощь в оборудовании помещений холла 2-го и 3-го этажей, мягкой мебелью и телевизором, ведётся в настоящее время реконструкция первого этажа к условиям проживание маломобильных ПСУ, готовится проектная документация на установку подъёмника на Зостановки.

Структура учреждения изменилась, изменилась и штатная численность сотрудников на сегодня составляет 105 человек.

Одним из главных направлений определено в СТРАТЕГИИ ДЕЙСТВИЙ В ИНТЕРЕСАХ ГРАЖДАН СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ДО 2025 ГОДА, которая Утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 5 февраля 2016 г. № 164-р. Граждане старшего поколения являются носителями знаний и опыта, вносят существенный вклад, в социально-экономическое

развитие сохраняют и приумножают богатство культуры страны и передают его молодым поколениям, выступают хранителями важнейших духовно-нравственных ценностей и обеспечивают связь и солидарность поколений.

Одной из ключевых задач Стратегии должно стать создание общества для всех возрастов, включая формирование условий для использования знаний, опыта, потенциала граждан старшего поколения, проявление заботы о таких гражданах и оказание им необходимой помощи, это и является главной целью работы нашего коллектива «Создание условий для обеспечения достойной жизни пожилых людей».

Социальная работа, особенно ее реабилитационная часть, требует активного использования широкого спектра технических и информационных средств, навыков и умений специалистов, способных не только дать совет, а конкретно помочь в адаптации к социальной среде, обеспечить человеку возможности для достижения необходимого качества жизни с удовлетворением всех потребностей и сохранение человеческого достоинства.

По данному вопросу специалисты пансионата тесно работают с такими организациями как:

ФСС, Поликлиники, МСЭ, КГБУЗ «Канская межрайонная больница», Глазной центр Красноярск, Краевой ортопедический реабилитационный центр, прокуратура г. Канска. на сегодняшний день с учетом филиала (156 ПСУ) из них в учреждении проживают 86 инвалидов (56.9% от общего кол.).

1 группы- 21

2 группы- 49

3 группы- 16

Обеспеченность инвалидов различными средствами реабилитации в целом составляет 92%. Из 67 инвалидов нуждающихся в обеспечении ТСР. 62 обеспечены. Формы работы с проживающими ПСУ также разнообразны, это индивидуальная, групповая, массовая, в зависимости от состояния здоровья проживающих.

Школа ухода за пожилыми людьми - в рамках реабилитационных мероприятий.

Клубная и кружковая деятельность направлена на развитие мелкой моторики рук.

ТЕРАПИЯ ПИРОГРАФИЕЙ для ПСУ, перенёсших инсульт.

Кино-терапия произвела благоприятное действие. Духовная терапия, помочь отца Алексия настоятеля храма Всемилостивого СПАСА.

Получатели социальных услуг активно играют в настольные игры, устраивают соревнования как между собой, так и с воспитанниками детского дома им. Ю.А. Гагарина и воспитанниками центра семьи «Канский». Занятия активизируют мозговую активность.

Хотелось бы отметить и тот факт, что меняется и расширяется спектр форм проведения мероприятий.

Все чаще мы становимся участниками различных акций, проектов, экскурсий, спортивных состязаний, концертов, вечеров отдыха и прочих мероприятий. Одна из распространенных форм работы - акции:

Традиционная «Неделя добра» в эту масштабную акцию включены проекты:

- «Чистый город» помочь в уборке и благоустройстве территории (территория 12094 м<sup>2</sup>) оказывают ( учащиеся гимназии №1, сош №15, техникум «отраслевых технологий и С/Х»).

- «Субботний дедушка» акция разработана и проведена воспитанниками детского дома им. Ю.А. Гагарина
- В акции «Мы изучаем свой край» прошли творческие встречи с местными и краевыми талантами. Поэтессами Людмилой Гусевой и Галиной Коменской.

В рамках социального партнёрства частыми гостями у нас бывают воспитанники Центра семьи «Канский», филиал центральной городской библиотеки № 8 два раза в месяц проходят музыкально - тематические вечера, библиотека им. А.П. Чехова литературные вечера, праздник Ивана – купала, день пожилого человека.

Канский медицинский техникум из проекта «Изба- читальня»;

Канский медицинский техникум из проекта «Они рядом».

В культурном плане сотрудничаем с городскими ДК «Строитель», ГорДК, районными ДК с. Бражное, Астафьевки, библиотека городская, библиотечный техникум.

В хозяйственном плане спонсорскую помощь оказывает член попечительского совета директор ООО «Кансклесмонтаж» Барташевич Валерий Антонович, Мавлютова Валентина Николаевна директор техникума «отраслевых технологий и С/Х».

Несмотря на преклонный возраст ПСУ, учреждение приняло участие в фестивале «Дом в котором открываются сердца».

ПСУ и сотрудники принимают участие в спортивной жизни, это шахматные турниры, в соревнованиях посвящённых дню социального работника, спартакиада посвящённая дню Победы и 380летию г. Канску. В обеспечении мероприятия помощь оказал член попечительского совета В.В. Морковкин.

Содокладчиком выступила Ильясова И.Ф. – старшая медсестра. Привела сравнительную таблицу ПСУ с нарушением функций и мерам принимаемым по лечению:

Наименование	2015г	2016г
Инвалиды по слуху	5	4
Инвалиды по зрению	7	8
Инвалиды- протезники	5	17
Имеющие рекомендации к труду	14	22
Имеющие рекомендации ксан-кур лечению	16	25
Имеющие в ИПР рекомендации к использованию абсорбирующего белья	12	13
Глухонемые	2	2
Инвалиды-колясочники	8	14
Инвалиды - травматики	0	1

За 2016 год проведено 1479 физиопроцедур (64чел.из них повторно-29 чел.); проведено 1004 массажных процедуры. Регулярно измерялось артериальное давление, что составило 15060 раз. Все получатели социальных услуг поставлены на диспансерный учет, впервые поставлены 15 чел. Проведен углубленный медицинский осмотр -44 чел., Проведена диспансеризация- 31 чел.

Решили:

1. Отчёт директора принять к сведению.

Голосовали «за» - 4чел.

Против - нет

2. По второму вопросу выступила Поваляева В.П. – специалист по социальной работе, Представила отчёт о расходовании денежных средств недееспособного ПСУ Измайлова В.П.

Решили:

1. Информацию принять к сведению.

Голосовали «за» - 4чел.

Против - нет

3. По третьему вопросу слушали Дворяткину О.П. – специалиста по организации культурного досуга. Ольга Павловна представила план Новогодних мероприятий

Решили:

1. План мероприятий - утвердить.

Голосовали «за» - 4 чл.

Против - нет

Председатель

Сергей

Марк

Морковкин В.В.  
Данилова Н.О.